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2. oktal. Vásárcsarnoki Híradó (Markthallen Zeitung) 21—26. szám.

Kiviteli forgalom, tojás és vaj árak.
Hogy az élelmicikkek árai, miként azt korábbi 

fejtegetéseinkben kiemeltük, még a jolyó év első felében 
is a tavalyi takarmányszüke okozta termelési visszaesés 
hatása alatt alakulnak majdan, ez körülbelül előre­
látható volt. Tojásra nézve soká hitték, tekintettel e cikk 
nemzetközileg szervezett kereskedelmére, hogy más or­
szágok termés feleslege az árakat túl magasra hágni 
nem engedi, ezért tőkeerős kereskedőink készletre ke­
veset vásároltak mindezidáig, várva lényegesebb ármér­
séklést. Különösen a londoni piacra érkezett nagyobb 
mennyiségű orosz tojásküldemények e feltevés táma­
szául szolgálhattak. Az utolsó előtti hét árhanyatlása 
főleg ezen jelenségekre következett be, azonban csak 
hamar véget ért. Amint az orosz tojásküldemények 
silány minősége a londoni piacon felismertetett, épen 
onnan indult ki a tojás árak javulására a kezdeménye­
zés. Hamar hozzá láttak a jobb minőségek beszerzéséhez, 
mely kereslet az árakat az állandó nívóra emelte már 
t. i., a melyen alól az idén a láda tojás ár tartósan 
nem került. Az osztrák-magyar tojás, a mely azonban 
túlnyomó részében magyar eredetű, az étkezési tojás­
fajok közül még mindig az előnyösitett minőségűek közé 
soroltatik, épen ezért az abbeli szükséglet leggyor­
sabban piaci árainkat emeli, mert nálunk, jobban mondva 
Bécsben magyar tojásból nagy készletek aránylag ju­
tányos áron beszerezhetők a bécsi tojáskereskedelem 
kitűnő szervezeténél fogva.

Mig más évek nyári hónapjaiban a kivitel szüne­
telni szokott, az idén ebben is változást várhatunk, a 
mely tényleg már érvényesül, noha semmi kilátásunk 
sincs arra. hogy az év második felében kiviteli forgal­
munk pótolhatná a hiányt, mely az év első négy havában 
tavalyhoz képest 100000 mm-ra tehető vagyis 10000 láda 
tojásra, körülbelül 1700 kocsirakományra. Termelésün­
ket rég érte hasonló visszaesés rövid négy hó alatt. 
Mindamellet a kivitel állandósága nem csökkent és a 
tojás évi átlag árát magasra emelte, a kiviteli mennyi­
ségek hanyatlásának daczára. Ez fejtegetéseinknek 
konclusiója: hanyatló kivitel, magas árak, különösen a 
fővárosi piaczra nézve.

A naj termelésre nézve hasonlókig a tavalyi év gaz­
dasági eseményei kihatottak a folyó évi áralakulásra. 
Utóbbi különösen abnormis volt és még folyton tart, 
sőt az érdekelt köröket a váratlan áremelkedés, mely az 
utolsó napokban ivajkioitel emelkedésével beköszöntött, 
meglepte egyfelől, mert ilyenkor a fogyasztás alább száll, 
mig a termelés emelkedőben szokott lenni, a hőség pedig 
a kivitelnek nem kedvez. Termelőink azonban nap-nap 
után szaporítják a Centrifug berendezkedéseket, a melyek­
kel több elsőrendű tartós minőségeket vagyunk képesek 
előállítani, ezeknek fogyasztási területe pedig emelkedő­
ben van. Ezen módon mig tömegben, kiviteli forgal­
munk vajban szintén hanyatlóban volt az év első negye­
dében és bár a termelés örvendetes szaporodásban van, 
azáltal hogy utóbbi a jobb és tartós minőségekben van 
emelkedőben, az árak átlaga szintén magasan fog maradni, 
mivel a kivitel állandóságában nem vesztett. Különösen 
Berlinbe van emelkedőben utóbbi időben a kivitelünk.

A vajra nézve fővárosi piaczunk csak úgy járt 
mini a többi élelmi fő czikkekre nézve. Szokatlan magas 
árak, heteken át dán vajimportra szorult közönségünk, 
mert hütőházak hiánya folytán készletekről nem gon­
doskodhattunk, a romlandó minőségeket pedig termelő­
ink kiküszöbölték.

A fővárosi fogyasztónak hozzá kell szoknia a jobb 
árakhoz, ha igényes ellátását biztosítva kívánja látni, ez 
igaz, hanem az árugrások egyformán károsítják: terme­
lőt, kereskedőt és fogyasztót. Azért kell végre több gon­
dot fordítanunk azon berendezkedésekre, a melyeket már 
több ízben megsürgettünk.

Pintér Mór

Vásártudositások.
Tojás-üzlet.

Budapest, junius 17. (Eredeti tudósítás.) Az utolsó 
hetekben a hozatalok átlag 4—500 láda tojásra voltak 
becsülhetők hetenként. E mennyiség elégtelen a helyi 
fogyasztás ellátására, ezen oknál fogva a nagyobb ezé- 
gek a vidéki kereskedőkhöz kénytelenek folyamodni, 
hogy a vásárcsarnoki piacz gyérült küldeményeit pótol­
ják. Mindazért az utolsó napokig az árak hanyatlóban 
egészen 69 koronáig leszálltak a nagy hőség és a gyü­
mölcs évad beköszöntésével. Külföldi jelentések, a londoni 
meg a bécsi piaczokra tódult nagyobb orosz tojás kül­
demények a lanyhább hangulatot támogatták. Azonban 
utóbbiak minősége elégtelennek mutatkozik, a miért az 
utolsó napokban piacunk helyzete megszilárdult a jó 
keresletnek hatása alatt. Különben közeledik az idő a 
melyen túl a friss tojás ára általában megtartja magas­
ságát, mert mindinkább csökken termelése. Az üzlet 
élénkült és az árak 4-5 koronával ládánként felszálltak. 
Jegyzésünk: feldolgozott áru 75—77, nyersáru 73—74, 
gyengébb minőségűek 70—72. Időjárás aneleg eső­
zéssel. Irány: szilárd.

Becs, junius 14. (ALMÁS! MÓR eredeti tudósit.) 
A feltűnően gyér hozatalok nyitott piacáruból hirtelen 
megváltoztatták a helyzetet az itteni piacon. A teljesen 
ellanyhult hangulat eltűnt és jó kereslet mutatkozik, fő­
leg elsőrendű árú iránt, mely kivitelre és konserválási 
célokra alkalmas. Ez a hirtelen hangulatváltozás nem 
csekély mértékben tulajdonítható azon körülménynek, 
hogy úgy itt, mint Londonban is az orosz tojás, mely 
most tömegesen érkezik — a szállításnál sokat szenved 
és a vevőknek kevés bizalmuk van ezen árú iránt. 
Ezért remélhető, hogy magyar-osztr. fajták iránt hama­
rosan élénk lesz a kereslet felemelt árak mellett., Jegyez­
tek friss tojásért: 1. r. hordóáru 38 drb. 2.— k., I. r. 
magyar ládatojás 74-— k., bácskai 74'— k., tiszai 73 — 
k., felsőmagyarországi 72—73 k., erdélyi eredeti 70.— 
k., válogatott export-csomagolású 73'— k., bulgáriai 
friss válogatott 73 — korona.

Prag-Karolinenthal, junius 15. (Bergmann József 
eredeti tudósítása.) A hozatalok a honi árúból konser­
válási célokra gyorsan eladatnak, miáltal az árak ab­
normális magasan tartják magukat és jegyez hazai árú 
transitó 3.20—3.30 k., külföldi minőségek és orosz 
3.15—3.20 k., galíciai 3.— k.

Berlin, junius. 15. (NEBENZAHL B. eredeti tud.) 
A vásár ma élénk lefolyású volt és a következő árakat 
jegyezték: normál áru 2.90 M„ keletgaliciai 2.95—3.05 
M., orosz 2.95 - 3.10. M,,

Lipcse, junius 12 (Wohrizek Albert eredeti tudó­
sítása.) A pünkösdi ünnepek daczára az üzlet igen lassú 
volt, vevőink még mindig az olcsóbb árakat akarják 
bevárni. A minőségek ez idén szintén nem kielégitőek.

Magyar élelmiszer szállító részv.-társ.
Budapest, V., Nagykorona-utca 17.

Talefo : 25 —02. Fióktelep: BERLIN. Sürgönyeim: Ccnsom Budapest,

Baromfi, v, tojás, gyümölcs stb. küldemények 
után Líécsbc, illetve a nyugati vámkülföldre, ha a .ársaság 
neve alatt adatnak fel, kedvezményeket folyásit és a gyors és 
akadálytalan szállításról gondoskodik.

Sertés-bizományi osztály. AFerenczvárosi se- ésvá- 
cáron sertések eladását Icgelönyöcebb feltételek mellett közve.Ili.

Kózeieobi értesítéseket a társaság igazgatóoá'.a ad.



21 — 26. szám. Vásárcsarnoki Híradó (Markthallen Zeitung.) 3 oldal.

Délorosz tojás többnyire nedvesen és dohosán érkezik 
meg, a mi az üzletet igen megnehezíti. A tojásáraknak 
okvetlenül még vissza kell esniök. Mai jegyzések I-r. 
friss galíciai 2.60—2.65, m., I-r. orosz 2-70, i-r. délorosz 
2'75, 1-r. romániai és bulgáriai 280—2.85. m.

Páris, jánius 7. (Barthélemy A ered. tudósítása.) 
Tojás 1000-ként Franczia 1-r. 100—120, !I-r. 84—92 
Ill-r. 70—80, kicsi és piszkos 60—65, orosz I-r. 70-76, 
11-r. 60—66 frank. Felhozatal 5865 láda. Irányzat igen 
élénk. Árak szilárdak.

London, jun. 13. (Kolliner D. és S. és Stern ered. tud.) 
A 14 napos rossz üzletmenet után ma javulás állott 
be, a mennyiben az árak általában emelkedtek. Olasz 
tojás 6 p.-vel emelkedett. Minden más minőség hivata­
losan változatlan maradt, de a múlt heti árakhoz ké­
pest 3 p.-vel többet fizettek. Oroszország kivételével 
az itt beraktározott és érkező árú jelentéktelen. E hé­
ten kb. 8000 láda orosz tojás érkezik és miután a múlt 
hétről 7300 láda eladatlan maradt, igy a piac árúval 
még mindig eléggé el van látva. Áz elmúlt hét az orosz 
.tojáskereskedelemre nézve sok vesztességgel járt, mivel 
ezernyi ládát tekintet nélkül arra, hogy mibe került, 
4j6-ért adtak el, a mi a küldemények további csökke­
nését és az üzlet szilárdulását vonja maga után. Re­
mélhető, hogy az időjárás nem lesz túlságosan meleg, 
a mi a kereskedelem korlátozását vonná maga után. 
Jegyeztük a következő netto árakat: Kék 6 3, vörös 
4|7‘/2, eredeti 5|6.

Birmingham, junius 15. (J. C. & J. Pool, Carr's 
Lane eredeti tudósítása.) A vásár szilárd, a kereslet jó. 
Jegyzések: Normandiai 7 3, ausztr. kék 6 3, vörös 5jl0, 
magyar kék 6j6, vörös 6, írországi 7| egész 8j. Orosz 
6j egész 6|6. Legjobb franczia 7.

West-Hartlepool, junius 12. (Medd J. T. erdeti 
tudósítása.) Az árukészlet sokkal nagyobb a keresletnél 
és a vásár már meg is érzi ennek a Visszahatását.

Vaj-üzlet.
Budapest, junius 17. (Eredeti tudósítás.,) A vaj- 

diaczon váratlan emelkedés észlelhető a javult kiviteli 
kereslet folytán. Máskor ilyenkor már halmozódnak
a készletek és két három hét óta tényleg alászálltak
az árak e miatt. Azonban úgy a bécsi mint a német
piaczok érdeklődése javitólag hatottak az árakra, ame­
lyek egyelőre az utolsó napokban 20 fillérrel magosab­
bak. Jegyzésünk: I-r. Molkerei-teavaj 2.35—2.45., I-r. 
vidéki vaj 1.40—1.60., kicsiben 10 fillérrel több.
irány: jó;

Bécs, junius 14. (ALMÁSI MÓR eredeti tudósit.) 
Az üzlet eléggé élénk, a hozatalok állandóan jó árak 
mellett könnyen helyezhetők el és a kereslet jó, mint 
ez évszakban mindig. Jegyeztek: I-r. Molkerei-teavaj 
2.40—2.50, k., I-r.falusi vaj 2—2.10 k., tiroli 2.20 k., 
felső-ausztriai 2.10—2.20 k., művaj 1.60—1.80 k., túró 
30 fillér kilója.

Prag-Karolnienthal, junius 15. (Bergmann József 
eredeti tudósítása). Vajüzlet igen lanyha és jegyez hazai 
falusivaj 2.—K. molkerei vaj 2.50—2.60 k.

Berlin, junius 14. (Berliner M. Z. eredeti tudósí­
tása) Ily röviden az ünnepek után az üzletről általában 
keveset lehet jelenteni, de azt lehet állítani, hogy a 
situátió átlag nem kedvezőtlen. A helyi szükséglet állan­
dóan élénk és vidékről is érkezett már néhány rendelés. 
A változatlan kereslet mellett simán helyezhetők el a 
hozatalok, mivel a raktárak az ünnep előtt ki lettek 
ürítve és nem volt nehéz az eddigi árakat megtartani. 
A küldemények az ünnepek által elhalasztattak és 
igy rendetlen és nem nagy az érkezés. A va­
lamivel hűvösebb időjárás mellett az árú, mely 
most tisztán fűvajból áll, jó minőségben érkezik ide és 
ez is kedvezően befolyásolja az egész piacot. Külföldi

tudósítások szilárdak; Kopenhága 2—4 koronával emeli 
a jegyzést és a dán vajért oly magas árakat kérnek, 
hogy onnan ide nem érdemes hozatni és igy szükség­
letünket a belföldi termelésből kell fedeznünk. Jegyzése­
ink I-rendü áruért ma változatlanok maradtak.

A kereslet állandóan tart, úgy hogy az érkező 
áru tovább is könnyen elhelyezhető és az árak tartha­
tók lesznek, igy a jövő szombatra is változatlan árjegy­
zés várható. A hozatal orosz vajból tovább is csekély, 
a mi jön, az mind istállóvaj, füvaj nem jön a piacra. 
Az árak magasak. Falusi vaj különösen Lengyelország­
ból érkezik sok, de ebben nyugodt az üzlet. A mi a 
hamburgi piac helyzetét illeti, az ottani üzlet is eléggé 
élénken indult az ünnep utáni héten, az érkezések ren­
detlenek, állandó kereslet mellett simán helyezhetők el, 
mivel a spekulátió is megkezdődött. Az auktió átlaga 
ma 2-71 M.-ára emelkedett és nincs kizárva, hogy a 
jegyzés pénteken újra fel lesz emelve.

Magdeburg, junius 14. (Lenhardt M. er. tud.) 
E héten elért árak : Legfinomabb molkerei vaj 106-107 M., 
eltérő minőségek 100—105 M., falusi vaj minőség sze­
rint 88—98 M. Irányzat: jobb.

Paris, junius 7. (Barthélemy A. er. tudósítása,) 
Vaj 100 kgr-ként. Normandiai Molkerei 230—630, fran­
czia 230—360, sweici 180—240 frank. Felhozatal: 
28,658 bál 285.800 kilo rsuiyban. Irány: élénk. Árak 
alacsonyabbak nagy hozatalok folytán.

Berlin, junius 14. Vad. (Andreas Ferenc eredeti 
tudósítása). A kínálat őz és rőtvadból lövési engedéllyel 
távolról sem volt elegendő, mert a kereslet igen élénk, 
árak szilárdak. Szárnyas vad már elfogyott. Élő és vágott 
baromfi jó árakon keresve, de a hozatal egészen jelen­
téktelen volt.

Marktberichte.
Eiermarkt.

Budapest, 17. Juni. (Orig.-Ben) In den letzten 
Wochen war die Preisbewegung unseres Eiermarktes 
so zimlich stationär. In der Vorwoche wichen die 
Preise unter 70 Kronen auf Londoner Berichte von 
grossen russischen Eiersendungen. Unter gleicher Ein­
wirkung verflaute auch der Wiener Markt, der gegen­
wärtig in grösserem Masse die ungarischen Märkte 
beeinflusst. In den letzten Tagen ist ein entschiedener 
Umschwung in der Tendenz bemerkbar, der gleichfalls 
auf Wiener Nachfrage und Provinzkäufe für dortige 
Rechnung zurückzuführen ist. Unsere Marktzufuhren 
bewegten sich zwischen 400—500 Kisten per Woche, 
der Mehrbedarf des Platzkonsumes wird also durch 
directe Käufe seitens unserer Händler auf den Stationen 
gedeckt. Der Preis dieser meist gearbeiteten Waare 
ist sehr ungleich und bewegt sich in der Höhe Wiener 
Parität. Momentan ist Waare knapp, die Preisbewe­
gung eine unregelmässige. Mitbestimmend hiefür sind 
die geringen Vorräthe an Kalkwaare am Platze, so dass 
schon in nächster Zeit die Offerte in dieser Berück­
sichtigung finden dürften, da die Production zur Neige 
geht. Wir notiren: gearbeitete Waare 75—77. Markt­
ware 73—74, mindere Qualitäten 70—72. 1 Vetter: 
warm, Tendenz: fest.

Wien, den 14. Mai. (Original-Bericht von M. Almási) 
Die auffalend knappen Zufuhren in offener Marktwaare 
änderten plötzlich die Situtation auf dem hiesigen 
Markte. Die total verflaute Stimmung wich und ist eine 
gute Nachfrage allerdings nur nach erstklassiger Waare, 
welche sich zum Export u. zu Konservirungszwecken eignen, 
vorhanden. Dieser plötzliche Stimmungswechsel ist nicht 
zum geringen Teil dem Umstande zuzuschreiben, dass 
sowohl hier, als auch in London die Russen, die jetzt
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4. oldal. Vásárcsarnoki Híradó (Markthallen-Zeitung) 21—26. szám.

en masse anlangen, am Transporte viel leiden und die 
Käufer wenig Vertrauen zu dieser Provenienz haben. 
Deshalb hofft man, dass für österr.-ung. Sorten recht 
bald zu erhöhten Preisen eine rege Nachfrage eintret:n 
düifte. Man notirt heute für frische Eier: 1-a' Fasswaare 
38 St. für K., 2, I-a uiiger. Kistenware K. 74—1 Bacs- 
kaer K. 74—‘ Teiss-Eicr K. 73 , Oberung. Eier K. 
72—73., Siebenbürger Original K. 70—sorlirte Export­
packung K. 73.—, Bulgarische frische, sortirle K. 73.—

Buttermarkt.
Budapest, 17 Juni (Orig.-Ber.) Der Butier- 

maikt bewegt sich in aufwärtsstrebender Richtung, wo 
doch ein Nachgeben der Preise zu erwarten stand. Trotz­
dem die Production in steter Zunahme ist, ja neue 
Molkereien fortgesetzt entstehen, geht das Product 
schlank ab in Folge der vorzüglichen Qualitäten, die 
erzeugt werden. Ansehnliche Quantitäten nimmt der 
Wiener und Berliner Markt auf, wodurch die Preise 
um durchschnittlich 20 heller per kilo avancirien. Wir 
notiren : i-a. Centrifugalbutter 2.35—2.45, Landbutter 
1.45—1.60 k., Topfen 28 heller per Kilo. Tendenz: 

angenehm.
Wien, 14. Juni. (Orig.-Bericht von M. Almási) 

Das Geschäft geht recht flott, die Ankünfte werden zu 
anhaltend guten Preisen schlank placirt und ist der 
Bedarf, wie alljährlich um diese Jahreszeit ein guter. 
Man notirt für: 1-a Molkerei-Teebutter K. 2.40—2.50, 
I-a Landbutter K. 2—2.10, Tiroler K. 2.20, Ober- 
öesterreichische K. 2.10—2.20, Kunstbutter K. 1.60 — 1.80, 
Topfen 30 Heiler per Kilo.

Részvénytársaság Tejgazdasági gépgyár
Budapest, VI., Lomb-utcza 11.
Szállít: mindennemű tejgaz­
dasági gépeket és eszközöket.
Tejszövetkezetek és tejfeldol­

gozó telepek berendezése. 
Tejgazdasági telepek újjá­

szervezése.
Díjtalan tanácsadás minden 

tejgazdasági kérdésben.
Alfa Separatoraink cd(jis több
—------------------------- mint 600 el­
ső díjjal lettek kitüntetve. Évi 
gyáriás körülbelül 60.000 darab 
Több mint 400.000 darab AlfaLa- 
val Separator az egész világon.

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legratio- 
naiisabb szeiisavcompressió rendszer alapján építenek 
------es igen előnyős feltétélek mellett szállítanak =

^ Jégszekrények minden nagyságban.
Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.
== BUDiiPES F, IX., Tinődv-uícza 5.

A „THE GRBHSÄM“
londoni életbiztosító társaság kimutatása, üzleti 
fejlődéséről és a biztosítások alapján kifizetett 
összegekről

184S-ISOS.

Időszak

1848-58 
1858-68 
1868 -78 
1878-88 
1888-1003

Kiállított kötvények

száma bizt. tőkéje

1843 -1903

7,996
30.697
34,704
57,004

108,457

238,858

Kor
97,357.5’ 2 

284,358,8: 0 
355,468,2-iO 
482,421,600 
905,136.095

2131,742,21.8

Kifiggtett
összegek

Kor.
2‘833,584 

18.2 -2,536 
01,192.272 

114,633,312 
266,740,429

468,692,133

ÍS*E1SEE1ÍS1

€3rMJM!22s GTiÉJEtgiJi^
vasöntöde és gépgyár r.-társ.

------o B0DÄPSSTSN. o____
Petróleummal és adómentes benzinnel 
hajtott motorok gazdaság czéljaira

(Bánki szab. rendszere.)

Mechwart-íéle gőz ekék ét peíroleutn- 
ekek. ö; Hengerszékek, kőjáratok és 
’ teljes matomberendezések.
Turbinák. — v illamos világítási és erőátviteli berendezések.

Mtáa£t:'a B8<w

Ms

Prospektusokkal és dijtábláza-okl.sl, melyek alapján a 
taisosag kötvényeket áhi: ki, továbl a ajánlati nyomta tvanyok- 
1 al dijmeníesen szolgál a magyarországi lick Budapesten vaia- 
m nt ennek ügynökségei az ors.-ág minden nagyobb városában.

Ä „Tűt (JílSIlAtí" loiifíoiii ftiliizíosiló lífMSííg
magyarországi fiókjának igazgatósága. 

______ Budapesten, (a társ uj palotámnak felépítéséig)

Fennállása óta tényleg kifizetett 
tőke és nyereség —

! .. Ferencz-uczrei rnkpen 17. -t.

2 1 V ti R ß ki L A vaskereskedő
Budapest, IX., Soroksári-uícza 17. szám 

Ajánlj- dúsan felszerelt iaktárát, úgymint: Vas-lemez, 
szerszám, épü'et és bútor vaXilás, háztartási és konyha 
berendezési cikkekben. — Pontos kiszolgálás, leg­

szolidabb árak ti cl.eit.
Nyomatott Piess Ign ic* m>- es kmi

. „ 4,262.704-65

Budapesti Kölcsönös (5?^-
Segélyző Egylet m. sz.

Kölcsönöket nyújtunk és váltókat leszámítolunk.' 
Takarékbetéteket fogadunk cl takarékbeíéti 
könyvecskékre a legkedvezőbb feltételek mellett. 
Hivatalnokoknak és nyugdíjasoknak !;.karékbe-' 

köny vecskéinket, nemkülönben részjegyeinket 
tőkéik biztos _c_s jól jövedelmező elhelyezésére kiválóan 

.!;a;ir-k. I a gok mindenkor utólagos hetibefizetés 
nélkül belephetnek. Az igazgatóság.

U U D A P E S T, V., Arany János-utcza IS.

Váczi-körut 39 szám.lyvnyo.-ndájában Budapest,


